
K sodelovanju vabimo odrasle avtorje, ki pišejo v 

slovenskem jeziku 

  

Organizator natečaja 

Mladinska knjiga založba, d. d. 
Slovenska 29 
1000 Ljubljana 

Tema natečaja 

Dobrodošle vse avtorske pravljice, ki nagovarjajo mladega naslovnika, 
bralca Cicidoja (od 2 do 5 let) in Cicibana (od 6 do 9 let). Zajemajo naj iz 
resničnosti ali domišljije, prinesejo naj nove motive, sveže jezikovne rešitve, 

smeh in humor.  

Tehnične zahteve 

Največje dovoljeno število znakov s presledki je 2000. Brali in upoštevali 
bomo le besedila, ki ne bodo presegala določenega obsega in bodo 
opremljena z osebnimi podatki avtorja (ime in priimek) ter elektronskim 
naslovom. Besedila nam pošljite kot word ali pdf dokument. 

  
Rok za oddajo 

Besedila pričakujemo do 30. aprila 2022 na naslov: ciciban@mladinska-

knjiga.si s pripisom: literarni natečaj. 

  
Izbor besedil 

Vsa prispela besedila bo natančno brala strokovna komisija v sestavi Maja 
Žugič, Žiga Kosec in Nana Kisel. Med prispelimi besedili bomo izbrali 5 
najboljših. Ta bodo honorirana in z vrhunsko ilustracijo objavljena v 
naslednjem letniku revije Ciciban. Avtor najboljše zgodbe prejme tudi 
knjižno nagrado v vrednosti 100 €. 
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Seznam nagrajenih avtorjev bomo objavili do konca maja 2022 na spletni 
strani natečaja. Uredništvo Cicibana in Cicidoja si kot organizator natečaja 
pridržuje pravico, da ne izbere nobenega od prispelih besedil. Na natečaju 
lahko sodelujejo tudi zaposleni v Mladinski knjigi. 

  

USTVARJALNI NATEČAJ: DO KONCA IN NAPREJ 
  
V sklopu mladinskega literarnega festivala Bralnice pod 
slamnikom 2022 razpisujemo natečaj za učence in učenke 
osnovnih šol ter dijake in dijakinje srednjih šol. 
  
Spoštovane mentorice in spoštovani mentorji branja, dragi mladi in manj mladi bralci in bralke! 
Dvanajsti mladinski literarni festival Bralnice pod slamnikom letos poteka med marcem in majem 
2022. Osrednja tema letošnjega festivala je pustolovska in zgodovinsko obarvana literatura za 
otroke in mladino, zato tudi ustvarjalni natečaj namenjamo tej tematiki. Sprejemamo tudi video 
prispevke, natečaj pa je primeren za učenke in učence 2. in 3. triletja osnovnih šol ter dijakinje in 
dijake srednjih šol. 
 
Rok za oddajo del: 5. maj 2022 
  
Literarni natečaj 
Mlade ustvarjalke in ustvarjalce vabimo, da napišete prispevke o spodnjih temah: 

o Podaj se s svojim junakom/junakinjo na pot in opiši pustolovščino, ki jo doživi. 
o Predstavi svojo največjo pustolovščino v življenju. 
o V katerem zgodovinskem obdobju bi najraje živel in zakaj; kaj pozitivnega/negativnega 

prinaša v primerjavi s sedanjostjo? 
o Ali vam branje zgodovinskih knjig pomaga pri razumevanju sedanjosti? Katere knjige 

vzamete v roke, da bi bolje razumeli svet in spremembe, ki se dogajajo? Kaj so po tvojem 
mnenju prelomni zgodovinski dogodki in ali meniš, da jih živimo danes? 

o Poljubno izbrana tema. 
o Prispevek o tradicionalni temi festivala, slamniku. 

  
Likovni natečaj 
Mlade ustvarjalke in ustvarjalce vabimo, da: 

o ilustrirate odlomek svoje najljubše (pustolovske/zgodovinske) knjige; 
o upodobite svoj likovni pogled na poljubno izbrano zgodovinsko obdobje; 
o narišete in napišete kratek pustolovski strip. 

  
Video natečaj 



o Bistvo našega festivala je širjenje ljubezni do branja, zato vas vabimo, da izdelate video 
napovednik (book trailer) za najljubšo (pustolovsko/zgodovinsko) knjigo (različne primere 
najdete na spletu). Posnamete ga lahko s telefonom (ležeči format), naj ne bo daljši od 
dveh minut. 

  
Kategorije nagrajencev: 
1. tri nagrade za najboljše prispevke 2. triletja OŠ, 
2. tri nagrade za najboljše prispevke 3. triletja OŠ, 
3. tri nagrade za najboljše prispevke srednješolcev, 
4. nagrada za najboljše delo o slamniku. 
Komisija ima možnost podeliti še eno (1) do tri (3) nagrade po lastni presoji ne glede na 
kategorijo, prav tako ima pravico odločiti se, da v kateri od kategorij kakšne nagrade ne podeli, 
če je v njej premajhno število prispevkov. 
 
Vsak od sodelujočih lahko prijavi največ dva izdelka. 
  
Izdelki morajo biti opremljeni z naslednjimi podatki: 
1. ime in priimek učenca/učenke, 
2. razred, 
3. naziv in naslov šole, 
4. naslov izdelka 
5. ime in priimek mentorice/mentorja. 
  
Dela pošljite na naslov Miš založba, Gorjuša 33, 1233 Dob s pripisom »Za natečaj«. Literarna dela 
in video prispevke lahko oddate tudi po elektronski pošti na 
naslov festivalmladi.domzale@gmail.com s pripisom »Za natečaj«. 
  
  
Izid natečaja in nagrade: 
Komisija, ki jo sestavljajo Tilka Jamnik (promotorka branja v imenu Miš založbe), Stanka Zanoškar 
(Knjižnica Domžale) in Ivan Mitrevski (ilustrator), bo pregledala prispevke v vseh kategorijah in 
izbrala najboljše iz vsake kategorije. Imena nagrajencev bomo razglasili na zaključni prireditvi 
festivala v maju 2022, kamor bodo povabljeni vsi udeleženci natečaja, prejeli pa bodo knjižne 
nagrade. 
 

mailto:festivalmladi.domzale@gmail.com

